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Portfolio

ชื่อ - นามสกุล
กรุณาอ่านก่อนกรอกเอกสาร
· Portfolio นี้สำหรับผู้ที่สมัคร TCAS รอบ 1 และรอบ 2 ของวิทยาลัยวิศวกรรมสังคีตเท่านั้น 
· ผู้สมัครต้องกรอกรายละเอียดตามรูปแบบที่กำหนดให้เท่านั้น ไม่ควรมีการปรับเปลี่ยนหรือแก้ไขใดๆ ทั้งสิ้น 
· Portfolio มีทั้งหมด 10 หน้า (รวมปก)
· กรุณากรอกรายละเอียดเป็นภาษาไทย ยกเว้นได้รับอนุญาตเท่านั้น
· รูปแบบตัวอักษรภาษาไทย กำหนดให้ใช้ TH SarabunPSK ขนาด 12pt และรูปแบบตัวอักษรภาษาอังกฤษ ใช้ Cambria ขนาด 12pt โดยเว้น
              ช่องว่างระหว่างบรรทัด 1.5 
· หากวิทยาลัย ฯ พบว่าข้อมูลส่วนหนึ่งส่วนใดใน Portfolio ฉบับนี้เป็นเท็จ วิทยาลัย ฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการพิจารณาถอนผู้สมัครผู้นั้นออกจากระบบ
              การคัดเลือกทันที
· การคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคลของผู้สมัคร: ผู้ที่เห็นข้อมูลของผู้สมัครใน Portfolio นี้จะมีเพียงคณะกรรมการคัดเลือกและเจ้าหน้าที่ที่
              เกี่ยวข้องเท่านั้น วิทยาลัย ฯ จะลบหรือทำลายข้อมูลทันทีเมื่อเสร็จสิ้นการคัดเลือก
1.
(VDO) อัดคลิปวีดีโอ แนะนำตัวและอธิบายความสนใจในหลักสูตรเทคโนโลยีและศิลปะสร้างสรรค์
· ความยาวไม่เกิน 5 นาที และสามารถใช้โปรแกรมในการตัดต่อวีดีโอได้
· อัพโหลดไฟล์วีดีโอบน youtube ตั้งค่าเป็นสาธารณะ 
Link URL วีดีโอแนะนำตัว...
2.   (Essay) Introduce yourself in English and explaining why you are interested in the Creative Arts and Technology program
· The number of words must be minimum 100 and maximum 250.

· All text must fit in one page with no picture or drawing.

Your text here...
3.
กิจกรรม รางวัล หรือการอบรมทักษะ ที่เกี่ยวข้องกับศิลปะหรือเทคโนโลยี ที่ได้เข้าร่วมทั้งในและนอกสถานศึกษาขณะกำลังศึกษาอยู่ในชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 – 6
· อธิบายรายละเอียดรางวัลหรือกิจกรรมในตารางด้านล่าง (ไม่เกิน 10 รางวัลหรือกิจกรรม) พร้อมระบุบทบาทหน้าที่ที่รับผิดชอบ และช่วงเวลาของกิจกรรม
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· กรุณาใส่สำเนาใบประกาศนียบัตร (ฉบับย่อ) ที่ได้มาจากรางวัลหรือกิจกรรมที่ระบุในหน้า 4 ลงในตารางที่ให้มานี้ 
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4.  แสดงภาพตนเองในงานทางด้านเทคโนโลยีและศิลปะสร้างสรรค์ (หรืองาน Immersive arts)      บรรยายเหตุที่เข้าร่วม ความน่าสนใจ หรือไอเดียที่เกิดจากการร่วมงานศิลปะดังกล่าว 
· ใส่รูปและอธิบายว่าทำไมถึงเลือกรูปภาพนี้ (ไม่เกิน 150 คำ) 

· รูปและข้อความ ต้องอยู่ในหนึ่งหน้ากระดาษเท่านั้น
	รูปภาพ


คำอธิบายรูปภาพ...
5.  เป้าหมายในอนาคตเกี่ยวกับอาชีพและชีวิต ในระหว่างศึกษาและหลังสำเร็จการศึกษาจากหลักสูตรเทคโนโลยีและศิลปะสร้างสรรค์ จากวิทยาลัยวิศวกรรมสังคีต สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง
· อธิบายไม่เกิน 250 คำและห้ามแทรกรูปภาพหรือวาดรูปใด ๆ ในส่วนนี้
อธิบายที่นี่...
6.  ข้อมูลอื่นที่ต้องการแสดงเพิ่มเติม (หากมี)
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